Листок 15. Планиметрия. Окружности 2.
1. Во вписанную трапецию с основаниями 3 и 5 вписана окружность. Найти площадь пятиугольника, образованного меньшим основанием трапеции, ее боковыми сторонами и перпендикулярными им радиусами окружности.

2. Окружность, проходящая через вершины С и D параллелограмма АВСD, касается прямой АD и пересекает прямую АВ в точках В и Е. Найти АЕ, если AD = 4 и СЕ = 5.

3. Сторона АВ четырехугольника АВСD служит диаметром описанной около него окружности радиуса R, а диагонали пересекаются в точке Е. На стороне АВ взята точка F так, что окружность с диаметром BF касается прямой АС в точке Е. Найти площадь четырехугольника АВСD, если угол  ВАС = α.

4. Диагональ ВD вписанного в окружность четырехугольника АВСD является биссектрисой угла В = 60о. Найти BD, если АВ = 3 и АС = 3√7.
5. Диагонали трапеции АВСD пересекаются в точке Е. Прямая, касающаяся в точке Е описанной около треугольника ВСЕ окружности, пересекает в точке F продолжение основания AD  = a  трапеции за точку D. Найти EF, если DF = b.

6. Окружность с центром в точке Н, служащей основанием высоты ВН треугольника АВС, проходит через вершину В и пересекает стороны АВ = а  и ВС в точках М и N соответственно. Найти ВС, если МВ = m и NB = n.
7. Хорды АВ и СD окружности пересекаются в точке К, хорды СD и ЕF - в точке L, а хорды АВ и EF – в точке М. Найти радиус окружности, если ВК=АМ, СК=DL, FL=5, LM=4 и <LKM = π/4.

8. Касательная к описанной около треугольника АВС окружности радиуса 2, проведенная через вершину С, пересекает в точке D продолжение стороны АВ за точку В. Найти секущую AD, если АС = √12  и <CDA + <ACB = 2<BAC.
9. Точка О – центр окружности, описанной около треугольника АВС, а М – середина стороны АВ. Найти площадь этого треугольника, если   описанная около треугольника АМО окружность пересекает прямую АС в точке N, причем MN=8, AN=7 , <MOA=45o. 
10. Из точки М окружности с центром О и радиусом 4 на диаметры АВ и СD опущены перпендикуляры МН и МК. Найти площадь треугольника МНК, если <AOC = π/9 и <МНК = 2π/9

11. * Расстояние от центра описанной около треугольника АВС окружности до стороны АВ на 2 больше, чем до стороны АС. Касательная к окружности в точке С пересекает прямую АВ в точке D. Найти радиус окружности, если   |<BAC - <ACB|  =  <ADC  и    |AB - AC| = 8/√3.
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